
３ー(2).調査結果のまとめ（クロス集計（年齢別））

問９　あなたは、鎌倉市に「鎌倉市民憲章」があることを知っていますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

360 4 16 18 37 60 46 21 43 113 2

0.5% 2.0% 2.3% 4.7% 7.6% 5.8% 2.7% 5.4% 14.3% 0.3%

423 9 26 42 86 83 31 32 40 74 0

1.1% 3.3% 5.3% 10.9% 10.5% 3.9% 4.1% 5.1% 9.4% 0.0%

6 0 0 0 0 0 0 0 1 5 0

問10　あなたは、鎌倉市に「平和都市宣言」があることを知っていますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

336 4 12 15 32 58 34 21 44 114 2

0.5% 1.5% 1.9% 4.1% 7.4% 4.3% 2.7% 5.6% 14.4% 0.3%

448 9 30 45 91 84 43 32 40 74 0

1.1% 3.8% 5.7% 11.5% 10.6% 5.4% 4.1% 5.1% 9.4% 0.0%

5 0 0 0 0 1 0 0 0 4 0

問11　あなたは、鎌倉市は人権が尊重される社会となっていると思いますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

94 5 5 9 14 11 7 4 8 31 0

0.6% 0.6% 1.1% 1.8% 1.4% 0.9% 0.5% 1.0% 3.9% 0.0%

502 6 29 36 74 103 51 36 55 111 1

0.8% 3.7% 4.6% 9.4% 13.1% 6.5% 4.6% 7.0% 14.1% 0.1%

134 1 4 11 27 21 16 6 16 32 0

0.1% 0.5% 1.4% 3.4% 2.7% 2.0% 0.8% 2.0% 4.1% 0.0%

48 1 4 4 7 7 3 7 3 11 1

0.1% 0.5% 0.5% 0.9% 0.9% 0.4% 0.9% 0.4% 1.4% 0.1%

11 0 0 0 1 1 0 0 2 7 0

問12　あなたは、「男性は外で仕事、女性は家で家事や育児」といった、性別による固定的な役割分担があるべきだと思いますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

16 0 2 2 2 3 2 1 0 4 0

0.0% 0.3% 0.3% 0.3% 0.4% 0.3% 0.1% 0.0% 0.5% 0.0%

89 1 4 2 9 12 6 8 8 38 1

0.1% 0.5% 0.3% 1.1% 1.5% 0.8% 1.0% 1.0% 4.8% 0.1%

182 4 11 12 28 28 20 17 22 40 0

0.5% 1.4% 1.5% 3.5% 3.5% 2.5% 2.2% 2.8% 5.1% 0.0%

498 8 25 44 84 98 49 27 54 108 1

1.0% 3.2% 5.6% 10.6% 12.4% 6.2% 3.4% 6.8% 13.7% 0.1%

4 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0

問13　鎌倉市は、異なる国籍や民族の人々がお互いの文化を認め、相互に交流、協力しあえるまちになっていると思いますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

66 2 6 8 8 11 6 4 4 16 1

0.3% 0.8% 1.0% 1.0% 1.4% 0.8% 0.5% 0.5% 2.0% 0.1%

444 7 20 32 75 92 37 32 43 106 0

0.9% 2.5% 4.1% 9.5% 11.7% 4.7% 4.1% 5.4% 13.4% 0.0%

187 3 11 15 29 27 22 10 24 45 1

0.4% 1.4% 1.9% 3.7% 3.4% 2.8% 1.3% 3.0% 5.7% 0.1%

78 1 5 5 10 11 12 7 9 18 0

0.1% 0.6% 0.6% 1.3% 1.4% 1.5% 0.9% 1.1% 2.3% 0.0%

14 0 0 0 1 2 0 0 4 7 0

問14　鎌倉市は、外国人の方が住みやすいまちだと思いますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

69 1 6 10 8 10 7 2 7 18 0

0.1% 0.8% 1.3% 1.0% 1.3% 0.9% 0.3% 0.9% 2.3% 0.0%

403 9 17 26 60 80 39 32 39 100 1

1.1% 2.2% 3.3% 7.6% 10.1% 4.9% 4.1% 4.9% 12.7% 0.1%

217 3 14 16 36 34 25 12 29 48 0

0.4% 1.8% 2.0% 4.6% 4.3% 3.2% 1.5% 3.7% 6.1% 0.0%

88 0 5 8 18 17 6 7 6 20 1

0.0% 0.6% 1.0% 2.3% 2.2% 0.8% 0.9% 0.8% 2.5% 0.1%

12 0 0 0 1 2 0 0 3 6 0

問15　鎌倉市は、文化活動が活発であり、新たな文化の創造・発信（（例）文化活動への参加と鑑賞の機会の提供など）を行っているまちだと思いますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

131 6 12 15 19 21 12 2 13 30 1

0.8% 1.5% 1.9% 2.4% 2.7% 1.5% 0.3% 1.6% 3.8% 0.1%

401 5 19 26 64 78 38 36 41 94 0

0.6% 2.4% 3.3% 8.1% 9.9% 4.8% 4.6% 5.2% 11.9% 0.0%

177 2 10 13 30 26 20 9 23 43 1

0.3% 1.3% 1.6% 3.8% 3.3% 2.5% 1.1% 2.9% 5.4% 0.1%

70 0 1 6 10 16 7 6 5 19 0

0.0% 0.1% 0.8% 1.3% 2.0% 0.9% 0.8% 0.6% 2.4% 0.0%

10 0 0 0 0 2 0 0 2 6 0

問16 鎌倉市は、豊かな自然や自然的景観を大切に保全するとともに、市民がみどりとふれあえるまちだと思いますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

302 6 23 29 54 56 27 12 23 72 0

0.8% 2.9% 3.7% 6.8% 7.1% 3.4% 1.5% 2.9% 9.1% 0.0%

357 5 12 26 51 62 42 28 49 81 1

0.6% 1.5% 3.3% 6.5% 7.9% 5.3% 3.5% 6.2% 10.3% 0.1%

93 2 6 4 14 18 5 7 9 27 1

0.3% 0.8% 0.5% 1.8% 2.3% 0.6% 0.9% 1.1% 3.4% 0.1%

36 0 1 1 4 7 3 6 2 12 0

0.0% 0.1% 0.1% 0.5% 0.9% 0.4% 0.8% 0.3% 1.5% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

回答

1． そう思う

2． どちらかといえばそう思う

3． どちらかといえばそう思わない

4． そう思わない

５．無回答

回答

1． そう思う

2． どちらかといえばそう思う

3． どちらかといえばそう思わない

4． そう思わない

５．無回答

回答

1． そう思う

2． どちらかといえばそう思う

3． どちらかといえばそう思わない

4． そう思わない

５．無回答

回答

1． そう思う

2． どちらかといえばそう思う

3． どちらかといえばそう思わない

4． そう思わない

５．無回答

回答

1． そう思う

2． どちらかといえばそう思う

3． どちらかといえばそう思わない

4． そう思わない

５．無回答

3．どちらかといえばそう思わない

4．そう思わない

５．無回答

回答

1． 知っている

2． 知らない

３．無回答

回答

1． 知っている

2． 知らない

３．無回答

回答

1．そう思う

2．どちらかといえばそう思う



問17　あなたは、鎌倉市では屋外広告物に一定の制限があることを知っていますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

384 3 22 34 62 78 41 25 39 79 1

0.4% 2.8% 4.3% 7.9% 9.9% 5.2% 3.2% 4.9% 10.0% 0.1%

404 10 20 26 61 65 36 28 44 113 1

1.3% 2.5% 3.3% 7.7% 8.2% 4.6% 3.5% 5.6% 14.3% 0.1%

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

問18　鎌倉市は、「豊かな歴史的遺産が大切に保存され、伝統的な文化が保存・継承されているまち」だと思いますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

327 9 24 28 54 59 26 21 30 76 0

1.1% 3.0% 3.5% 6.8% 7.5% 3.3% 2.7% 3.8% 9.6% 0.0%

375 4 17 26 60 62 43 28 46 87 2

0.5% 2.2% 3.3% 7.6% 7.9% 5.4% 3.5% 5.8% 11.0% 0.3%

61 0 0 5 7 18 5 3 4 19 0

0.0% 0.0% 0.6% 0.9% 2.3% 0.6% 0.4% 0.5% 2.4% 0.0%

26 0 1 1 2 4 3 1 4 10 0

0.0% 0.1% 0.1% 0.3% 0.5% 0.4% 0.1% 0.5% 1.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

問19　あなたは、日頃からレジ袋の代わりにマイバッグを使用していますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

513 6 18 36 65 103 51 38 59 136 1

0.8% 2.3% 4.6% 8.2% 13.1% 6.5% 4.8% 7.5% 17.2% 0.1%

216 5 15 19 46 36 21 12 17 45 0

0.6% 1.9% 2.4% 5.8% 4.6% 2.7% 1.5% 2.2% 5.7% 0.0%

46 0 9 3 9 2 3 2 7 10 1

0.0% 1.1% 0.4% 1.1% 0.3% 0.4% 0.3% 0.9% 1.3% 0.1%

13 2 0 2 3 2 2 1 1 0 0

0.3% 0.0% 0.3% 0.4% 0.3% 0.3% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

問20　あなたは、日頃からマイボトルを使用していますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

188 2 7 13 27 29 16 11 24 58 1

0.3% 0.9% 1.6% 3.4% 3.7% 2.0% 1.4% 3.0% 7.4% 0.1%

272 7 14 22 51 51 32 17 26 52 0

0.9% 1.8% 2.8% 6.5% 6.5% 4.1% 2.2% 3.3% 6.6% 0.0%

208 2 13 11 30 34 21 16 26 54 1

0.3% 1.6% 1.4% 3.8% 4.3% 2.7% 2.0% 3.3% 6.8% 0.1%

120 2 8 14 15 29 7 9 8 28 0

0.3% 1.0% 1.8% 1.9% 3.7% 0.9% 1.1% 1.0% 3.5% 0.0%

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

問21　鎌倉市は、ゴミの散乱などがなく、清潔・快適に保たれたまちだと思いますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

158 4 8 13 26 29 13 6 15 44 0

0.5% 1.0% 1.6% 3.3% 3.7% 1.6% 0.8% 1.9% 5.6% 0.0%

455 6 18 37 70 77 49 37 56 104 1

0.8% 2.3% 4.7% 8.9% 9.8% 6.2% 4.7% 7.1% 13.2% 0.1%

112 2 12 6 16 22 9 7 7 31 0

0.3% 1.5% 0.8% 2.0% 2.8% 1.1% 0.9% 0.9% 3.9% 0.0%

64 1 4 4 11 15 6 3 6 13 1

0.1% 0.5% 0.5% 1.4% 1.9% 0.8% 0.4% 0.8% 1.6% 0.1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

問22　あなたは、照明をこまめに消したり、電球をLED電球に変えたりするなど、省エネを意識した電力使用を行っていますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

427 4 11 24 56 86 40 33 53 119 1

0.5% 1.4% 3.0% 7.1% 10.9% 5.1% 4.2% 6.7% 15.1% 0.1%

297 6 24 28 60 50 28 19 28 54 0

0.8% 3.0% 3.5% 7.6% 6.3% 3.5% 2.4% 3.5% 6.8% 0.0%

55 3 6 4 6 6 8 0 3 18 1

0.4% 0.8% 0.5% 0.8% 0.8% 1.0% 0.0% 0.4% 2.3% 0.1%

10 0 1 4 1 1 1 1 0 1 0

0.0% 0.1% 0.5% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

問23　鎌倉市は、市民一人ひとりがお互いを尊重し、支え合い、社会に参画することのできる「共生社会※１」が実現しているまちだと思いますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

47 4 9 7 4 5 4 3 0 11 0

0.5% 1.1% 0.9% 0.5% 0.6% 0.5% 0.4% 0.0% 1.4% 0.0%

442 9 19 32 71 97 40 26 50 98 0

1.1% 2.4% 4.1% 9.0% 12.3% 5.1% 3.3% 6.3% 12.4% 0.0%

217 0 11 15 35 27 24 20 24 60 1

0.0% 1.4% 1.9% 4.4% 3.4% 3.0% 2.5% 3.0% 7.6% 0.1%

75 0 3 6 12 14 9 4 7 19 1

0.0% 0.4% 0.8% 1.5% 1.8% 1.1% 0.5% 0.9% 2.4% 0.1%

8 0 0 0 1 0 0 0 3 4 0

問24　あなたは、ご自身や周囲の生活課題等について、身近なところに相談できる人や相談できる場所がありますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

409 8 29 38 66 66 33 23 41 104 1

1.0% 3.7% 4.8% 8.4% 8.4% 4.2% 2.9% 5.2% 13.2% 0.1%

374 5 13 22 57 77 44 29 41 85 1

0.6% 1.6% 2.8% 7.2% 9.8% 5.6% 3.7% 5.2% 10.8% 0.1%

6 0 0 0 0 0 0 1 2 3 0

問25　あなたには、かかりつけ医がいますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

518 6 29 31 61 68 44 39 70 168 2

0.8% 3.7% 3.9% 7.7% 8.6% 5.6% 4.9% 8.9% 21.3% 0.3%

267 7 13 29 62 74 33 14 13 22 0

0.9% 1.6% 3.7% 7.9% 9.4% 4.2% 1.8% 1.6% 2.8% 0.0%

4 0 0 0 0 1 0 0 1 2 0

回答

1． いる

2． いない

３．無回答

回答

1． ある

2． ない

３．無回答

回答

1． そう思う

2． どちらかといえばそう思う

3． どちらかといえばそう思わない

4． そう思わない

５．無回答

回答

1． 常に行っている

2． ときどき行っている

3． 心がけてはいるが、行動できていない

4． 特に心掛けるつもりはない

５．無回答

回答

1． そう思う

2． どちらかといえばそう思う

3． どちらかといえばそう思わない

4． そう思わない

５．無回答

回答

1．外出する際は常に持ち歩いて使用している

2．なるべく使用しようと考え、概ねできている

3．なるべく使用しようと考えているが、あまりできていない

4．使用するつもりはない

５．無回答

回答

1．外出する際は常に持ち歩いて使用している

2．なるべく使用しようと考え、概ねできている

3．なるべく使用しようと考えているが、あまりできていない

4．使用するつもりはない

５．無回答

回答

1． そう思う

2． どちらかといえばそう思う

3． どちらかといえばそう思わない

4． そう思わない

５．無回答

回答

1． 知っている

2． 知らない

３．無回答



問26　鎌倉市は、地域全体で子育てが支えられているまちだと思いますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

32 1 3 8 4 5 1 2 1 7 0

0.1% 0.4% 1.0% 0.5% 0.6% 0.1% 0.3% 0.1% 0.9% 0.0%

391 6 19 18 55 75 37 22 52 107 0

0.8% 2.4% 2.3% 7.0% 9.5% 4.7% 2.8% 6.6% 13.6% 0.0%

252 5 9 20 43 47 30 23 19 56 0

0.6% 1.1% 2.5% 5.4% 6.0% 3.8% 2.9% 2.4% 7.1% 0.0%

96 1 10 14 19 14 9 5 7 16 1

0.1% 1.3% 1.8% 2.4% 1.8% 1.1% 0.6% 0.9% 2.0% 0.1%

18 0 1 0 2 2 0 1 5 6 1

問27　鎌倉市は、子育てに関する情報が得やすいまちだと思いますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

29 0 3 5 5 7 2 1 1 5 0

0.0% 0.4% 0.6% 0.6% 0.9% 0.3% 0.1% 0.1% 0.6% 0.0%

378 7 15 24 53 70 36 23 45 105 0

0.9% 1.9% 3.0% 6.7% 8.9% 4.6% 2.9% 5.7% 13.3% 0.0%

276 4 15 19 52 49 27 24 29 57 0

0.5% 1.9% 2.4% 6.6% 6.2% 3.4% 3.0% 3.7% 7.2% 0.0%

83 2 8 12 12 15 10 3 4 16 1

0.3% 1.0% 1.5% 1.5% 1.9% 1.3% 0.4% 0.5% 2.0% 0.1%

23 0 1 0 1 2 2 2 5 9 1

問28　あなたは、社会教育、文化活動、スポーツ活動、レクリエーション活動、ボランティア活動、企業内教育、趣味など、何らかの生涯学習※２に取り組んでいますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

164 2 7 18 20 30 18 7 22 40 0

0.3% 0.9% 2.3% 2.5% 3.8% 2.3% 0.9% 2.8% 5.1% 0.0%

233 6 9 11 39 41 24 16 25 62 0

0.8% 1.1% 1.4% 4.9% 5.2% 3.0% 2.0% 3.2% 7.9% 0.0%

269 3 17 27 53 57 24 23 24 41 0

0.4% 2.2% 3.4% 6.7% 7.2% 3.0% 2.9% 3.0% 5.2% 0.0%

117 2 9 4 11 14 11 7 12 46 1

0.3% 1.1% 0.5% 1.4% 1.8% 1.4% 0.9% 1.5% 5.8% 0.1%

6 0 0 0 0 1 0 0 1 3 1

問29　あなたは、１回30分以上、週1回以上の運動を行っていますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

412 6 15 26 54 84 37 30 48 111 1

0.8% 1.9% 3.3% 6.8% 10.6% 4.7% 3.8% 6.1% 14.1% 0.1%

260 6 18 23 51 38 24 13 27 59 1

0.8% 2.3% 2.9% 6.5% 4.8% 3.0% 1.6% 3.4% 7.5% 0.1%

55 0 5 5 11 9 5 4 3 13 0

0.0% 0.6% 0.6% 1.4% 1.1% 0.6% 0.5% 0.4% 1.6% 0.0%

58 1 4 6 7 11 11 6 4 8 0

0.1% 0.5% 0.8% 0.9% 1.4% 1.4% 0.8% 0.5% 1.0% 0.0%

4 0 0 0 0 1 0 0 2 1 0

問30　あなたは、お住まいの地域の自然災害リスクを知っていますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

609 10 31 48 96 116 65 41 63 137 2

1.3% 3.9% 6.1% 12.2% 14.7% 8.2% 5.2% 8.0% 17.4% 0.3%

177 3 11 12 27 27 12 12 20 53 0

0.4% 1.4% 1.5% 3.4% 3.4% 1.5% 1.5% 2.5% 6.7% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0

問31　鎌倉市は、武力攻撃事態やテロなど、あらゆる危機に対する取組が適切にされているまちだと思いますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

10 0 2 3 1 0 0 0 1 3 0

0.0% 0.3% 0.4% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.4% 0.0%

144 4 11 11 20 22 11 7 15 43 0

0.5% 1.4% 1.4% 2.5% 2.8% 1.4% 0.9% 1.9% 5.4% 0.0%

377 5 20 31 63 73 35 29 38 82 1

0.6% 2.5% 3.9% 8.0% 9.3% 4.4% 3.7% 4.8% 10.4% 0.1%

245 4 9 15 37 48 31 16 26 59 0

0.5% 1.1% 1.9% 4.7% 6.1% 3.9% 2.0% 3.3% 7.5% 0.0%

13 0 0 0 2 0 0 1 4 5 1

問32　鎌倉市は、まちづくりが計画的に進められ、生活しやすい市街地が形成されているまちだと思いますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

32 3 3 8 0 6 1 0 3 8 0

0.4% 0.4% 1.0% 0.0% 0.8% 0.1% 0.0% 0.4% 1.0% 0.0%

233 5 19 20 31 41 23 14 23 57 0

0.6% 2.4% 2.5% 3.9% 5.2% 2.9% 1.8% 2.9% 7.2% 0.0%

306 4 11 16 60 49 32 24 36 74 0

0.5% 1.4% 2.0% 7.6% 6.2% 4.1% 3.0% 4.6% 9.4% 0.0%

213 1 9 16 31 47 21 15 20 52 1

0.1% 1.1% 2.0% 3.9% 6.0% 2.7% 1.9% 2.5% 6.6% 0.1%

5 0 0 0 1 0 0 0 2 1 1

問33　鎌倉市は、幹線道路ではスムーズな交通環境が、また、生活道路では安全な歩行空間が、確保されているまちだと思いますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

17 1 3 3 1 0 0 0 1 8 0

0.1% 0.4% 0.4% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 1.0% 0.0%

128 3 8 11 12 22 9 10 12 40 1

0.4% 1.0% 1.4% 1.5% 2.8% 1.1% 1.3% 1.5% 5.1% 0.1%

301 6 12 20 45 49 33 19 36 81 0

0.8% 1.5% 2.5% 5.7% 6.2% 4.2% 2.4% 4.6% 10.3% 0.0%

340 3 19 26 64 72 35 24 34 62 1

0.4% 2.4% 3.3% 8.1% 9.1% 4.4% 3.0% 4.3% 7.9% 0.1%

3 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0

回答

1． そう思う

2． どちらかといえばそう思う

3． どちらかといえばそう思わない

4． そう思わない

５．無回答

回答

1． そう思う

2． どちらかといえばそう思う

3． どちらかといえばそう思わない

4． そう思わない

５．無回答

回答

1． そう思う

2． どちらかといえばそう思う

3． どちらかといえばそう思わない

4． そう思わない

５．無回答

回答

1． 知っている

2． 知らない

３．無回答

回答

1． 行っている

2． 上記の基準ぐらいの運動を心掛けているが、行えていない

3． 運動は行っているが、上記基準までやらなくても良いと思っている

4． 特に行うつもりはない

５．無回答

回答

1．よく取り組んでいる

2．時々取り組んでいる

3．取り組んでいないが、今後取り組みたい

4．取り組みたいとは思わない

５．無回答

回答

1． そう思う

2． どちらかといえばそう思う

3． どちらかといえばそう思わない

4． そう思わない

５．無回答

回答

1． そう思う

2． どちらかといえばそう思う

3． どちらかといえばそう思わない

4． そう思わない

５．無回答



問34　あなたのお住まいの近くの商店街では、あなたにとって便利で魅力的な買い物ができていると思いますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

158 4 11 23 28 21 13 8 17 32 1

0.5% 1.4% 2.9% 3.5% 2.7% 1.6% 1.0% 2.2% 4.1% 0.1%

283 4 19 13 48 55 31 20 27 66 0

0.5% 2.4% 1.6% 6.1% 7.0% 3.9% 2.5% 3.4% 8.4% 0.0%

193 2 5 14 28 36 13 15 29 51 0

0.3% 0.6% 1.8% 3.5% 4.6% 1.6% 1.9% 3.7% 6.5% 0.0%

154 3 7 10 19 31 20 10 11 42 1

0.4% 0.9% 1.3% 2.4% 3.9% 2.5% 1.3% 1.4% 5.3% 0.1%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

問35　あなたは、現在希望する職場に就労していますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

228 1 13 28 49 58 38 13 16 11 1

0.1% 1.6% 3.5% 6.2% 7.4% 4.8% 1.6% 2.0% 1.4% 0.1%

142 2 12 13 39 43 14 6 9 4 0

0.3% 1.5% 1.6% 4.9% 5.4% 1.8% 0.8% 1.1% 0.5% 0.0%

71 1 4 8 15 21 8 10 1 3 0

0.1% 0.5% 1.0% 1.9% 2.7% 1.0% 1.3% 0.1% 0.4% 0.0%

65 3 6 10 10 9 8 3 8 8 0

0.4% 0.8% 1.3% 1.3% 1.1% 1.0% 0.4% 1.0% 1.0% 0.0%

242 4 6 1 7 11 9 20 45 139 0

0.5% 0.8% 0.1% 0.9% 1.4% 1.1% 2.5% 5.7% 17.6% 0.0%

41 2 1 0 3 1 0 1 5 27 1

問36　あなたは、現在仕事と生活のバランスが取れていると感じますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

166 2 11 15 28 35 23 10 20 21 1

0.3% 1.4% 1.9% 3.5% 4.4% 2.9% 1.3% 2.5% 2.7% 0.1%

278 9 18 27 55 60 32 21 23 33 0

1.1% 2.3% 3.4% 7.0% 7.6% 4.1% 2.7% 2.9% 4.2% 0.0%

101 0 7 10 22 20 10 9 9 14 0

0.0% 0.9% 1.3% 2.8% 2.5% 1.3% 1.1% 1.1% 1.8% 0.0%

145 0 5 8 16 26 9 8 14 59 0

0.0% 0.6% 1.0% 2.0% 3.3% 1.1% 1.0% 1.8% 7.5% 0.0%

99 2 1 0 2 2 3 5 18 65 1

問37　あなたは、有機農産物、フェアトレードなど、持続可能な原材料調達や環境・社会的配慮につながる認証ラベルであるサステナブルラベルを知っていますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

337 5 20 25 58 72 41 22 36 58 0

0.6% 2.5% 3.2% 7.4% 9.1% 5.2% 2.8% 4.6% 7.4% 0.0%

443 8 22 35 65 71 36 31 47 127 1

1.0% 2.8% 4.4% 8.2% 9.0% 4.6% 3.9% 6.0% 16.1% 0.1%

9 0 0 0 0 0 0 0 1 7 1

問38　あなたは、「食品ロス※３」「省エネ」「エシカル消費※４」といった問題に関心を持ち、経済・社会・環境に配慮した消費行動を行っていますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

214 5 12 15 25 41 17 12 32 54 1

0.6% 1.5% 1.9% 3.2% 5.2% 2.2% 1.5% 4.1% 6.8% 0.1%

344 4 20 31 63 64 41 35 26 59 1

0.5% 2.5% 3.9% 8.0% 8.1% 5.2% 4.4% 3.3% 7.5% 0.1%

195 4 8 11 32 29 17 5 23 66 0

0.5% 1.0% 1.4% 4.1% 3.7% 2.2% 0.6% 2.9% 8.4% 0.0%

30 0 2 3 3 9 2 0 1 10 0

0.0% 0.3% 0.4% 0.4% 1.1% 0.3% 0.0% 0.1% 1.3% 0.0%

6 0 0 0 0 0 0 1 2 3 0

問39-1　あなたは、これからも鎌倉市に住み続けたいと思いますか。（１つ）

回答 1． 18～19歳 2． 20～29歳 3． 30～39歳 4． 40～49歳 5． 50～59歳 6． 60～64歳 7． 65～69歳 8． 70～74歳 9． 75歳以上 １０．無回答

回答数 13 42 60 123 143 77 53 84 192 2

716 8 41 53 113 125 72 46 80 177 1

1.0% 5.2% 6.7% 14.3% 15.8% 9.1% 5.8% 10.1% 22.4% 0.1%

67 5 1 7 10 17 5 7 3 11 1

0.6% 0.1% 0.9% 1.3% 2.2% 0.6% 0.9% 0.4% 1.4% 0.1%

6 0 0 0 0 1 0 0 1 4 0

回答

1． 住み続けたいと思う

2． 住み続けたいと思わない

３．無回答

回答

1． 行っている

2． ときどき行っている

3． 意識はしているが、行えていない

4． 特に行うつもりはない

５．無回答

回答

1． 知っている

2． 知らない

３．無回答

回答

1． そう感じる

2． どちらかといえばそう感じる

3． どちらかといえばそう感じない

4． そう感じない

５．無回答

回答

1． 希望通りの職場に就労している

2． 希望通りではないがどちらかといえば希望に近い職場に就労している

3． 希望とは異なる職場だが就労している

4． 就労を希望しているが、就労できていない

5． 就労を希望していない

６．無回答

回答

1． そう思う

2． どちかといえばそう思う

3． どちらかといえばそう思わない

4． そう思わない

５．無回答


